

鹰潭市打造“智慧+信用”监管新格局

去年以来,鹰潭市市场监管局聚焦推进营商环境优化升级“一号改革工程”和创建国家食品安全示范城市,坚持以信用监管为突破口,创新信用归集、分类、监管、修复四种模式,着力构建“归集精准、分类清晰、监管高效、修复快捷”的高标准信用体系,重塑监管流程,提升监管效能,为全市高质量发展注入强大动能。

创新“纵向+横向”模式 推动信用归集精准

鹰潭市2020年度在深化商事制度改革成效显著,落实事中事后监管等相关政策措施引起良好社会反响。鹰潭市市场监管局主动争取省市场监管局支持,获准同意“鹰潭智慧市场监管平台”对接江西省市场主体信用风险分类管理系统,定期获取并更新鹰潭市市场主体的信用风险分类结果数据,共享国家总局推送的

中央部门掌握的鹰潭市市场主体信用风险信息,并且主动与市大数据中心沟通协调,申请了12个部门近三年涉81个风险分类指标的市场主体信用信息数据;通过“智慧市场监管平台”共向“国家企业信用信息公示系统(江西)”归集各类市场主体信用信息数据197万余条。

创新“通用+专业”模式 推动信用分类清晰

鹰潭市市场监管局深化省市场主体“通用型”信用风险分类成果,目前已对全市17.4万市场主体进行信用风险分类,实施专业《风险等级分类名录库》管理;整合“赣溯源”监管平台信用信息数据,升级“鹰潭智慧市场监管平台”,对全市4505户食品经营、3206户餐饮、254户食品生产进行专业信用风险分类,覆盖率分别达100%、100%、98.86%;对全市1950户特种设备使用单位、

12169台(套)在用特种设备推行风险分类管控。为255户零售药店和707户医疗器械店进行了信用状况“精准画像”。

创新“减负+赋能”模式 推动信用监管高效

鹰潭市市场监管局推进市场主体信用风险分类管理与“双随机、一公开”监管有机融合,对A类(低风险)企业,合理降低抽查比例和频次,实现“无事不扰”;对B类(一般)企业,按常规比例和频次开展抽查;对C类(较高)企业,实行重点关注,适当提高抽查比例和频次;对D类(高风险)企业,实行严格监管,有针对性的大幅提高抽查比例和频次,必要时主动实施现场检查。完成低风险企业“无事不扰”比例达93%以上。结合“金融助企纾困百日攻坚专项行动”,通过智慧市场监管平台向全市住宿餐饮、批发零售、文化旅游、商贸物流等行业8.6万户“白名

单”推送“助企纾困,稳企强链”信息提醒,金融部门发放助企贷10亿元以上。

创新“修复+包容”模式 推动信用修复快捷

为了让群众“办事舒心爽心”,鹰潭市市场监管局主动开通信用修复“网上办”,被行政处罚公示的市场主体履行法定义务后,可以通过线上申请修复,实现企业信用修复“零跑腿”“零见面”。2022年,全市累计网上办理市场主体异常名录移出471件,针对无故意未年报的实体各类市场主体,引导市场主体重塑信用,纠正失信行为。通过公示系统共享至各相关部门,营造了包容审慎的监管环境和良好的营商环境,对部分市场主体逾期年报行为,给予宽展期内免于处罚。截至宽展期结束,有40家企业及时主动纠错免于处罚,减免罚金近40万元。(祝鹏华 乔德兴)

进贤农商银行高质量发展步履坚实

回顾2022年,进贤农商银行紧紧围绕党建引领、质量立行、合规守行、特色办行、科技兴行、人才强行、服务暖行、从严治行八大板块,主动融入县域经济发展,坚持与区域经济发展战略同频共振,全方位擦亮龙头银行、价值银行、普惠银行、百姓银行“四张名片”。

实干扛起“龙头银行”责任担当

过去的一年,进贤农商银行聚焦“作示范、勇争先”目标要求,迎难而上、逆势而上,高质量发展步履坚实。

为经济增长注入“金融活水”——高效统筹疫情防控和经济社会发展,出台稳住经济大盘27条措施,为市场主体纾难解困。截至去年末,各项贷款余额115.4亿元,同比增长11.8%,约占全县市场份额的1/3;当年新增贷款12.2亿元,完成省联社下达计划的100%,约占全县新增贷款市场份额的3/4,为全县经济增速保持稳中有进贡献了“龙头银行”力量。

为市场主体保驾护航——聚焦守好“三农、小微”两个小盘,围绕进贤县委、县政府提出的“2+1+N”产业体系,创新推出了钢结构贷、医贷、将信贷服务向特色产业链下游延伸,有力支持特色产业做大做强。以占全县30%左右的存款资金,发放了占全县2/3的农户贷款、3/4的“两通”贷款、1/3的涉农和小微企业贷款。截至去年末,涉农贷款余额77.8亿元,小微企业贷款余额29.8亿元,塑造了“小而美、小而精、小而优”行业特色。

为夯实基础增强发展动能——在经济下行压力加大、金融市场竞争加剧等复杂形势下,业务发展实现逆势上扬,主营业务增速创历史新高。截至去年末,资产总额178亿元,存款余额154.5亿元,约占全县市场份额的1/3,持续巩固和提升了在全县金融机构和全省农信系统的发展位势。

稳健绘就“价值银行”美好蓝图

过去的一年,进贤农商银行坚持以效益为导向,加强市场化经营,倾力打造小微企业、个人信贷、金融市场、财富管理利润中心,全面打造高水平、高回报的价值银行。全年累计缴纳各项税收7657万元,先后向县红十字会捐赠防疫资金343.98万元。

盈利能力持续提升——全年各项收入同比增加0.53亿元,增幅7.27%;拨备前净利润同比增加445万元,增幅1.66%;净利润同比增加398万元,增幅3.59%。

监管指标持续优化——不良贷款实现“双降”,不良占比同比下降0.26个百分点;资本充足率14.37%,优于监管标准3.87个百分点;贷款损失准备覆盖率336.99%,优于监管标准186.99个百分点。

平安建设持续向好——统筹发展和安全,以“稳”应变、以“进”固稳,更高水平推进平安农商银行建设,加大力度防范化解金融风险,全年40个网点保持了安全稳定运行,切实维护了全县金融安全稳定大局。多次被评为“平安建设工作先进单位”和“社会治安综合治理先进单位”。

党建奏响“普惠金融”时代强音

过去的一年,进贤农商银行深入贯彻落实党的二十大精神,传承红色基因,扎实推进“强党建战略、强支部战役、强融合战术”,以高质量党建引领高质量发展。

联建共建惠及城乡居民——打造“八抓、八促、八增强”党建品牌,建立联建共建工作规划,与全县221个组织结对共联,开展联建活动300余次。通过联建共建广泛与企业、商会、协会、学校、社区、村两委、政府部门对接,实现党建资源与业务资源整合、优势互补。

整村授信惠及乡村振兴——与村两委开展党建引领整村授信工作,对全县21个乡镇266个行政村、18.2万户农户进行了授信评议,巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。

三年翻番惠及千家万户——深入推进贷款客户三年翻番行动,大力提高普惠金融的力度、深度、广度,深耕农区、力拓城区、服务园区,新增贷款客户13620户,贷款客户总数达36898户,约占全县家庭总户数的1/5,提升了客户的获得感与满意度。

真情书写“百姓银行”动人篇章

过去的一年,进贤农商银行以农商之速解非常之难,以农商之力纾企业之困,用真情打造与百姓最亲、跟小微最紧的“百姓银行”。

“一企一策”支持重点困难行业——落实助企纾困政策,实行重点纾困企业“白名单”制度,优先保障受疫情影响较大的制造加工、农业种养、住宿餐饮、批发零售、文化旅游、物流运输等行业企业的信贷需求,对接“白名单”企业15户,制定专项纾困计划,帮助受困企业渡过难关。

“应延尽延”落实延期还本付息——对受疫情影响的中小微企业、个体工商户、货车司机贷款及个人住房与消费贷款等,综合运用延长展期、调整结息周期、展期、续贷等方式为客户办理延期还本付息,全年共对90户、6.59亿元贷款实施了延期还本付息,对265户、7.59亿元贷款实施了无还本续贷,切实缓解了客户资金周转压力。

“加力加码”实施减费让利措施——着力降低市场主体融资成本,去年末,普惠型小微企业贷款平均利率较年初下降14个BP,为实体经济减费让利近1000万元,助力稳住市场主体、留住发展“青山”。推出账户服务、电子银行、商户收单等多项手续费减免举措,切实让各类市场主体和困难群体得实惠。

“特事特办”推行暖心金融服务——对受疫情影响暂时失去收入来源的个人和企业等“四类特定人群”,以及个人住房按揭贷款、汽车按揭贷款客户实施容缺办理,提供征信保护。创新推出“百福·个商e贷”“百福·居民网贷”等线上化、纯信用贷款产品,实现贷款“一次不用跑”,让客户享受到触手可及的现代化科技金融服务。

新时代充满新期待,新征程呼唤新作为。今年,进贤农商银行持续用力加大金融供给,不遗余力服务民生改善,全心全力满足客户需求,以让省联社放心、让市场主体暖心、让广大客户安心的实际行动,踔厉奋发、勇毅前行,为全面建设社会主义现代化江西作出新的更大贡献。(张小明)

多举措开展元宵节检查活动

为使广大人民群众过一个安全祥和的元宵佳节,新余市渝水区市场监管局节前深入市场一线,加强食品、特种设备安全监督检查,突出重点区域、重点场所,为市民朋友假期安全保驾护航。强化监管巡查,筑牢保障防线。通过检查汤圆等冷冻食品,对辖区食品经营单位重点检查索证索票、生产日期、产品质量等内容。该局执法人员要求经营者切实提升食品安全意识和守法经营意识,严禁销售质量不合格、以次充好和过期食品。本次节前检查共出动执法人员50余人次,涉及食品批发部、小型商超、大型连锁超市共12家,总体情况良好。强化隐患排查,守住风险底线。该局工作人员进企业、入商场、走乐园,对涉危压力容器、天然气管道、气瓶充装、大型游乐设施和电梯等重点领域开展督导检查,推动问题隐患整改落实。本次节前检查共出动执法人员30余人次,涉及特种设备使用单位8家,检查特种设备40余台(套),排除安全隐患3处。强化舆论引导,构建宣传阵线。以“食安渝水”微信公众号、LED显示屏、横幅等渠道宣传食安创城活动,引导广大市民关心食品安全,提升食品安全理念及消费维权意识,营造浓厚的食品安全社会共治氛围。(郭佳)

红谷滩区 以“侨”为桥谋发展

2月6日,南昌市红谷滩区举行“侨梦苑”招商引智新春推介会,来自世界各地的侨商、侨胞、港澳同胞、留学创业人员等60余人齐聚红谷滩,以“侨”为桥,共谋发展。

当天,与会人员参观了该区“侨梦苑”展示中心和服务中心,区委统战部、区政府侨办有关负责人对“侨梦苑”进行了推介。经过7年的辛苦耕耘,红谷滩区“侨梦苑”已粗具规模,全区有华人华侨、归侨侨眷以及归国留学人员超3000人;落户

侨商侨资(含归国留学生)企业159家,投资总额近1000亿元,纳税总额近10亿元,吸纳就业超2万人,为省市区经济社会发展贡献了力量。

为更好地服务华人华侨在“侨梦苑”创业创新,红谷滩区构建了一套高效的服务配套体系,比如打造了“三位一体”的“侨之家”,在南昌VR产业基地建设了超1000平方米的“侨梦苑”展示中心、服务中心,在慧谷产业园设立“侨服务”综合窗口,出台了强化“三级联动”的

政策支持等。

“通过实地参观红谷滩区‘侨梦苑’展示中心后,我感觉这里机会很多。”阿根廷江西总商会会长刘芳勇呼吁,境外商会要通过各种渠道加强合作,同时利用自身海外优质资源积极推介红谷滩区“侨梦苑”。澳门同胞胡邦已经在红谷滩区有了项目落地。“这次活动搭建起了一个很好的交流合作平台,希望能借此契机,找到更多合作伙伴,一起为红谷滩区的经济社会发展作贡献。”胡邦说。(刘磊)

丰城市 商贸消费复苏回暖

近年来,丰城市坚持商贸文旅融合、线上线下结合,强化政企联动,聚焦实体零售、餐饮、汽车等重点消费领域,为消费市场旺起来、氛围火起来、商贸动起来、经济热起来注入新动能、新活力。

春节期间,该市采取“政府投入、企业让利”,拟分三批次发放240万元商贸消费券包含零售、餐饮、文旅、大宗商品等四

大行业,为营造热烈喜庆、欢乐祥和的春节促消费氛围,积极引导全市大型商超、商业综合体围绕市民节日消费需求,开展了多主题、多场次的打折、满减、团券、抽奖等优惠促销活动;面向汽车消费者发放60万元汽车购置补贴,补贴金额限定前300名,补贴金额为每人2000元。发放餐饮消费券,引导多家餐饮企业在春节期间

推出套餐类、充值类、秒杀类、特价类等优惠活动,促进餐饮消费。举办“京彩大集丰城年货热卖GO”直播活动,通过“线下展会+线上直播”的方式,采取限时秒杀、整点抢购等促销措施,打造“年味”“家乡味”等特色主题,形成城乡市场、内外市场、线上线下大联通大促销氛围,丰富市场供给,激发消费潜力。(柯凌云)

万载县 强化花炮产品质量安全监督检查

万载县是全国烟花爆竹四大重点产区之一。针对烟花爆竹产品质量问题,该县市场监管局出台《关于对生产不合格烟花爆竹产品企业进行专项整治的通知》,下发到全县花炮企业,进一步加大管控力度。开展区域整治,组织基层分

局、执法大队和相关业务股室分兵出击,细化方案措施,强化责任落实,一抓到底,抓出成效;强化监督检查,充分发挥监督检查的作用,科学制定监督检查计划,明确监督检查重点,加大抽查力度;重视后处理工作,对监督检查发现的不合格产品生产企

业,按照《不合格产品生产企业后处理工作实施办法》做出严肃处理,形成闭环工作机制,有效预防产品质量安全风险。与此同时,加强与有关部门联合执法,齐抓共管,推动全县烟花爆竹质量水平有效提升。(彭维 郭久兴)

勇担社会责任 展现民企担当

金酷集团

▶▶ 董事长周自吉:

企业家要心怀国之大者,勇担社会责任,在爱国、创新、诚信、社会责任和国际视野等方面不断提升自己,努力成为新时代构建新发展格局、推动高质量发展的生力军。

取之于社会,回馈于社会。这些年,金酷集团一直秉承“诚信、专注、创新、感恩”的经营理念,传承发扬企业家精神“讲诚信、讲奉献、讲道德、讲合规”,以“同舟共济、共同致富、互相尊重、平等共事”的社会企业责任,建立了“King-good慈善基金会”,持续参与助学、济困、赈灾等慈善救助工作。企业要坚持以人为本,融入“家文化”。金酷集团扛起带富和帮富的责任,让发展成果惠及广大员工,提高员工的福利待遇,提供技术培训

与晋升通道,积极解决好员工的操心事、烦心事、揪心事,让员工对企业有家的归属感。

民营企业要积极融入发展大局,金酷集团积极响应工业4.0、共建“一带一路”以及“互联网+制造”等国家发展战略,持续加大科技创新投入,研发投入创新投入,形成了以自主知识产权为核心的完善科研体系,致力于“创百年企业、树百年品牌”,为国家科技创新贡献金酷集团力量。

上饶市立景创新科技有限公司

▶▶ 总经理易先军:

企业要将社会责任融入企业经营中,主动承担对社会和经济发展的责任,积极参与社会公益事业,关注社会弱势群体的生存环境。

上饶市立景创新科技有限公司自2019年入驻丰城以来,公司每年不定期组织工会上门走访企业困难职工,了解员工困难情况;节假日走进养老院慰问关怀孤寡老人;组织为环卫工人送爱心早餐;在招工过程中,优先招募退伍军人,平等对待残疾人员。

作为一家专注摄像头研发、生产的综合性公司,企业生产制造绿色环保、低碳节能产品,支持可持续发展,改善社会环境;同时,坚持守正创新,寻求技术突破,扩大公司规模,拉动经济与就业增长,促进了经济效益、社会效益与生态效益的协同发展。未来,公司将继续在兴教助学、扶贫济困、抗疫救灾、公益慈善、助力乡村振兴等方面不断加大捐赠力度,以加快企业发展和服务社会为己任,践行民营企业责任担当。(柯凌云 韩卫东)

辨清信息背后的陷阱
谨防电信诈骗

不听 不信 不贪 不转账

中共江西省委宣传部 江西省文明办 江西日报 · 公益广告

关于交通银行股份有限公司南昌九里象湖城支行 金融许可证信息变更的公告

经江西银保监局批准【赣银保监复(2022年)239号】,交通银行股份有限公司南昌九里象湖城支行《金融许可证》名称、住所信息发生变更,现予以公告:

原机构名称:交通银行股份有限公司南昌九里象湖城支行
新机构名称:交通银行股份有限公司南昌象湖支行
住所:南昌市南昌县八月湖路112号
机构编码:B0005S236010027
联系电话:0791-85771590 邮编:330200
特此公告。

交通银行股份有限公司江西省分行
2023年2月14日